报

·张珍贵的合影

本报小记者(南环小学4年级6班) 王海鑫



我有一张值得我在同学 中炫耀的照片(上图),也是 张值得我永远珍藏的照片,那 是一张我和敬爱的班主任张 老师的合影

说起这张合影,我要细细 地给大家讲讲这张合影的来 历。上学期,我们班设立了 个同学们都希望得到的"刮刮 奖",奖项的内容有文具、小食 品、免一项作业、和喜欢的同 学自由换座位一天、和最喜欢

的老师合影…… 这个奖项是为连续两周 综合表现优秀的同学准备的,大家都铆足了劲,努力学习, 遵守纪律,争取获得这个奖

通过努力,我已经抽过几次"刮刮奖"了,体验了不同 奖项的喜悦,但最让我渴望 得到的奖项是和最喜欢的老 师合影。这一次,我终于抽到 了这个喜从天降的大奖。我 欣喜若狂,能和我最敬爱的 张老师合影,是我梦寐以求

的愿望。

在老师按下快门的那一 刻,同学们都向我投来了羡慕 的目光,我的幸福感满满的。

张老师是我的启蒙老师, 能做张老师的学生,是我生命 中最美好的遇见。从小学1年 级到4年级,在和张老师的朝 夕相处中,我体会到了老师 对我们的关怀与付出。她用自 己的智慧和耐心,默默地滋润 着我们的心田。

在老师的教导和呵护下, 我们不但掌握了很多的文化 知识,也学到了许多做人的道 理。

张老师,您是我心目中最 好的老师,也是我最喜欢的老

直以来,我都梦想着能 单独和我最尊敬的老师合影, 终于,我靠自己的努力,实现 了这个愿望。

同学们,如果你们也希望 和最喜欢的老师合影,那就努

姐妹花

本报小记者(迎宾路小学4年级5班) 王潇娅

我有个非常"讨厌"的姐 姐。我小时候调皮捣蛋,姐姐 经常骂我;我起床慢了,她会 骂我;我不会系鞋带,她会骂 我;我走路慢,她还是会骂我。 我觉得姐姐不喜欢我。

有一天,妈妈给我说了 这样一个事:我5岁时,有一 天正在客厅里玩玩具,姐姐 在练习舞蹈基本功中的后 踢腿动作。她一条腿站立着,另外一条腿使劲往后 抬。她晃晃悠悠地快倒下

时,我看到了,立马跑过去 抱住了她的腰,生怕她会摔

姐姐当时都愣住了,以为 我又要发坏呢。看我是去扶 她,她有些害羞地笑了。

妈妈说,我们是相爱的姐 妹花,打架的时候谁也不让着 谁,打完以后又会很快和好, 就算是出去买东西也会有意 无意地想着给对方买点什么。 妈妈说,我俩的"打架"也是另

童年的美好回忆

本报小记者(上海路小学4年级3班) 丁思妤

今天,我心血来潮地翻看 起相册,翻着翻着就看到了 张我们家的合影。这张合影勾 起了我对那次拍照时的回忆。

那是一个阳光明媚的早 晨,我们一家人高高兴兴地来 到照相馆,准备拍一张合影, 这也是我们家的第一张合影。

记得当时最有趣的一件 事就是弟弟在拍照时,因为没 看到爸爸妈妈就哭了起来。站 在弟弟旁边的我和妹妹一边 哄他一边拍,到最后的成片依 旧是弟弟张着嘴在哭,妹妹在 他左边又气又急地看着他。

拍完照片之后,爸爸妈妈 就都去哄弟弟了

最后,弟弟终于哄好了, 我们又重新拍了一张。照片 上,妈妈抱着弟弟,爸爸搂着 妈妈,我和妹妹依偎在妈妈 旁边,我们一家人开心地笑 着,多么幸福温馨的画面呀!

每当我看到这张全家福 时,都会想起拍照时的场景。 这张照片记录了我们幸福的 家,同时也记载着我童年的 美好回忆。



小记者征文

主题:

我的"新技能" 我家的故事 爱劳动的我

一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧! 要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明"本报小记者征文" 字样,可附上与文章相关的配图。)

第一次做蛋挞

本报小记者(迎宾路小学3年级 13班) 孔艺霏

刚放暑假时,妈妈买了一个烤 箱,于是我想尝试着做一个美味的 一蛋挞。

首先,我准备了两个鸡蛋,把它 打在容器里,用打蛋器充分打散,然 后把牛奶放进去,再加上两勺白砂 糖混在一起搅拌。搅拌的过程中,我 的小手累得都要不听使唤了。但为 了吃到美味的蛋挞,我在心里给自

这时,妈妈也对我说:"鸡蛋-定要充分打散哦。"

过了一会儿,我看差不多了,就 把蛋挞皮一个挨着一个摆好,然后 把蛋挞液倒进去。这里我要提醒大 家,可不要倒得太满哦!

最后,把烤箱预热一下,上下火 180度烤20分钟。烤的时候,我一直 在烤箱前守着,看到蛋挞一点点地 膨胀起来,散发出一阵阵诱人的香

味,心里非常期待。 随着"叮"的一声,蛋挞烤好了, 刚出炉的蛋挞热气腾腾的,表面金 黄,像一个个金元宝。我迫不及待地 尝了一口,外酥里嫩,香甜可口,非常

这是我第一次学做蛋挞,不但 很成功,而且还很美味,我的心里美 滋滋的。



我是骑车小能手

本报小记者(新华小学3年级4班) 李代治

"爸爸,我想去游乐场玩,求你了,带我去吧!"周三 下午放学回家时,我再三恳 求爸爸带我去游乐场玩。可 爸爸就是不同意,真让人生 气。我双手叉着腰,愤愤不平 地瞪着眼睛。

一个大哥哥骑着 突然,-自行车迅速地穿过了马路。 "哇,好帅呀!"我大叫一声, "爸爸,我也要,我也要。""就 你这胖嘟嘟的身体,能行 吗?"说着,爸爸戳了戳我的 小肚子。

"能,一定能!"我坚定地

回到家,爸爸搬出我的 自行车,我兴冲冲地骑了上 一场奇妙的训练之旅就 这样开始了。

"别急,慢慢来,首先要……""嗯,我知道,这也 太简单了!"我双脚使劲蹬着 脚蹬,双手握好车把,可是车 子摇摇晃晃,"咚",撞在了墙 上,我也掉进了花丛里。

"呜呜呜……"我哭了 爸爸急匆匆地跑过来安抚 我,"没事吧,快起来吧,宝 贝。心急可吃不了热豆腐!" 爸爸轻轻地把我扶了起来。

在爸爸的鼓励下,我自 信地坐在自行车上,用脚使 一蹬……"爸爸,爸爸,快 看呀,我会骑自行车了!" "嗯,确实很厉害,不过要小 心前面有堵墙。""我才不怕 呢,看我的。"我用右脚使劲 往旁边一蹬,又把车把一转, 成功躲过了那堵墙。

一圈,两圈,三圈·····我 开心地骑了一圈又一圈。

通过这次奇妙的骑自 行车训练,我骑得越来越好

(指导老师: 裴新颜)



听太姥姥讲我家的故事

本报小记者(朝阳小学5年级6班) 王家宝

我喜欢听太姥姥讲我家 的故事

太姥姥说,很久很久以 前,她嫁给了太姥爷。太姥爷 家兄弟6个,那时候因为穷, 他们一大家子人就住在一中 前街的一个大杂院里。那时 候家家过得都不富裕,吃了 上顿没有下顿,每天孩子们 都喊饿

但她们妯娌几个从来没 有红过脸、吵过架,一大家子 人过得其乐融融。后来,生活 条件越来越好了,又因为拆 迁,就各自搬到了附近的街 道,另立门户了

姥姥和姥爷是胜利街的 邻居,本来就互相认识,后来 又通过媒人介绍,让他们走 在了一起。他们结婚后两年, 我的妈妈就出生了,全家人 都对妈妈疼爱有加,像小公 主一样宠着她。

太姥姥还告诉我,那时 候物价不高,但是人们的平均工资也都不高,也就几十 元左右。照相机、零食、洋娃 娃、小皮靴、各式玩具等,现 在来说不算什么,但在那个 年代却都是奢侈品。

那时候,姥姥"三班倒" 工作很辛苦,但每天下班回 来都会去太姥姥家接妈妈, 还要收拾妈妈玩了一地一床

90年代初,太姥爷突然

去世了,姥爷是家里的老大, 大事小事都落在了姥爷和姥 姥身上。姑姥姥们结婚、生孩 子,都是姥姥这个大嫂子里 外张罗着

太姥姥几乎每年都要去 住一次院,住院、缴费、陪床、 检查,也都是姥姥一个人忙 里忙外。隔壁床的病友对太 姥姥说:"老太太,你这个闺 女伺候得真好啊!"听到这 里,太姥姥和姥姥相互看了 一眼,都笑了

太姥姥开口说道:"这是 我的儿媳妇。""啊?儿媳妇伺 候得比闺女都好。"说着,那 个病友还竖起了大拇指。

太姥姥家离我家很近, 我家每周都蒸一次包子或包 一次饺子,姥爷负责给太姥 姥送过去。

逢年过节,我们都会去 太姥姥家吃饭。姥姥买菜、 洗菜,姥爷负责炒菜,妈妈 给打下手。一大家子人围坐 在一起,有说有笑,其乐融

现在,姥姥、姥爷的年纪 也大了,很多家务活都由妈 妈来承担了,我也会学着妈 妈的样子给她打下手。等妈 妈老了,我就接妈妈的"班"。

这就是我家的故事, 大家子人开开心心地过着每

(指导老师:祁萍)